

### **Ajuntament de l'Alcora**

*Correcció d'errades de l'anunci relatiu a la modificació puntual número 44 del Pla General d'Ordenació Urbana.*  
[2008/1508]

S'ha advertit una errada en l'anunci publicat en el *Diari Oficial de la Comunitat Valenciana* de data 4 de febrer de 2008, relatiu a la modificació puntual número 44 del Pla General d'Ordenació Urbana; es procedix a rectificar-la, de forma que:

On diu:

«...destinada a albergar el nou cementeri municipal»;

Ha de dir:

«...destinada a albergar les instal·lacions esportives d'un camp de motocròs i un camp de tir esportiu»

L'Alcora, 5 de febrer de 2008.– L'alcalde: M. Javier Peris Salvador.

### **Ayuntamiento de L'Alcora**

*Corrección de errores del anuncio relativo a la modificación puntual número 44 del Plan General de Ordenación Urbana.* [2008/1508]

Advertido error en el anuncio publicado en el *Diari Oficial de la Comunitat Valenciana* de fecha 4 de febrero de 2008, relativo a la modificación puntual número 44 del Plan General de Ordenación Urbana, se procede a la rectificación del mismo, de forma que:

Donde dice:

«...destinada a albergar el nuevo cementerio municipal»;

Debe decir:

«...destinada a albergar las instalaciones deportivas de un campo de motocross y un campo de tiro deportivo»

L'Alcora, 5 de febrero de 2008.– El alcalde: M. Javier Peris Salvador.